

## ПРОТОКОЛ № 5

засідання районної Координаційної ради  
з питань розвитку підприємництва

18.05.2017

Присутні: члени Координаційної ради з питань розвитку підприємництва.  
Запрошені: суб'єкти підприємницької діяльності району.

Порядок денний:

1. Про розвиток торгівлі у Запорізькому районі.

По першому питанню слухали: Баранника М.О. – начальника відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації.

Райдержадміністрація спряє розвитку торгівлі в Запорізькому районі.

Станом на 01.01.2017 року на території району налічується 162 магазини в тому числі: 24 – продовольчих магазинів; 27 – промислових магазинів; 111 – магазинів змішаної торгівлі.

Також на території району діють 33 об'єкти ресторанного господарства та 70 кіосків.

Із загальної кількості об'єктів торгівлі, районному споживчому товариству належить 73 магазини та 6 об'єктів ресторанного господарства.

Фізичним особам-підприємцям належать 89 магазинів, 70 кіосків та 27 об'єктів ресторанного господарства.

В магазинах проводяться роботи з реконструкції та капітального ремонту за сучасними вимогами, а сьогодні – це гурні затишні магазини з кондиціонерами і тому магазини та кафе споживчих товариств стоять на одному рівні з міськими.

Асортиментний перелік товарів в магазинах розширено, великий вибір товарів продовольчої і непродовольчої групи. Попит населення району товарами повсякденного попиту задовольняється.

Обсяг обороту роздрібною торгівлі за всіма каналами реалізації в діючих цінах (за статистичними даними, звітисть яких наступила) за січень-жовтень 2016 року склав 503307,6 млн. грн., що становить 91,4% до річної програми.

В порівнянні з відповідним періодом минулого року обсяг обороту роздрібною торгівлі за всіма каналами реалізації в діючих цінах збільшився на 8,6%.

Цінова ситуація на споживчому ринку району знаходиться на постійному контролі. В районі розроблені та діють заходи щодо стабілізації цінової ситуації на продовольчому ринку району.

Створена та діє мобільна група по вивченню цінової ситуації та обґрунтованості підвищення цін на соціально значущі продовольчі товари, що реалізуються на ринках та в торговельній мережі району до складу якої входять спеціалісти управлінської економічного розвитку і торгівлі, соціального захисту населення райдержадміністрації, ветеринарної медицини, суб'єкти підприємницької діяльності.

Моніторинг роздрібних цін на продовольчі товари в торговельній мережі району здійснюється щотижнево.

Відповідно до затвердженого графіку проведення моніторингу з питань стабілізації ринку основних продовольчих товарів та запобігання акціоного попиту на харчові продукти першої необхідності в Запорізькому районі за період з 01.01.2017

по 30.04.2017 проведено моніторинг на 38 об'єктах роздрібною торгівлі 30 суб'єктів господарювання.

В ході моніторингу суб'єктам підприємницької діяльності було наголошено на необхідності безумовного дотримання вимог розпоряджень голови облдержадміністрації №353 від 22.09.2008 «Про встановлення граничних торговельних (постачальницько-збутових) надбавок на продовольчі товари» та №627 від 26.10.2016 «Про застосування розпорядження голови обласної державної адміністрації щодо ціноутворення на товари і послуги у сфері виробництва та реалізації продовольчих товарів», які (оведені до виконкомів сільських та селищних рад і суб'єктів господарювання, а також оприлюднені в районній газеті «Червоний промінь»

У лютому 2016 року головою райдержадміністрації прийняте розпорядження від 22.02.2016 №95 «Про вжиття заходів щодо ліквідації стихійної торгівлі у Запорізькому районі», яким визначені конкретні виконавці та заходи щодо ліквідації та недопущення торгівлі в неустановлених місцях, а також затверджено склад районної робочої групи з ліквідації стихійної торгівлі на території району. До складу робочої групи входять представники Запорізького відділення поліції Дніпровського відділу ГУ НП в Запорізькій області.

Райдержадміністрація, виконкоми сільських та селищних рад разом з контролюючими органами здійснюють заходи щодо попередження та припинення неорганізованої торгівлі на території району, та організації торгівлі в місцях визначених сільськими та селищними радами: магазинах, кіосках, кафе та майданчиках.

Так, як Запорізький район приміський, без районного центру, роз'єднаний на дві частини м. Запоріжжя, мешканці району мають змогу реалізувати сільськогосподарську продукцію на ринках м. Запоріжжя випадків стихійної торгівлі на території району не з'явлено.

Вирішили:

1. Відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації забезпечити:
  - проведення щотижневого моніторингу цін на хліб та основні продукти харчування.
2. Рекомендувати сільським та селищним головам району:
  - здійснювати контроль за недопущенням необґрунтованого зростання цін на підвідомчій території відповідно до ст. 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»;
  - забезпечити виконання розпорядження голови райдержадміністрації від 22.02.2016 № 95 «Про вжиття заходів щодо ліквідації стихійної торгівлі у Запорізькому районі».
3. Суб'єктам господарювання рекомендувати:
  - взяти до відома та безумовного виконання розпорядження голови облдержадміністрації від 22.09.2008 № 353 «Про встановлення граничних торговельних (постачальницько-збутових) надбавок на продовольчі товари»;
  - взяти до відома та безумовного виконання розпорядження голови облдержадміністрації від 26.10.2016 №627 «Про застосування розпорядження голови обласної державної адміністрації щодо ціноутворення на товари і послуги у сфері виробництва та реалізації продовольчих товарів».

Голосували: "за" - 12, "проти" - немає.

Секретар

М.О. Баранник